

REZULTATE DUPA CONTESTAȚII
PROIECTE ADMISE

anexa 2

Nr crt	BENEFICIAR/ SOLICITANT	DENUMIRE PROIECT	PUNCTAJ OBTINUT	SUMA SOLICITATA	VALOARE FINANTATA ACORDATA	DESCRIERE PROIECT	DOMENIU
1	Asociația Harmonia Cordis	Festivalul Internațional de chitară "Harmonia Cordis" - ediția XVIII-a	97.8	150,000.00	150,000.00	Festivalul Internațional de chitară "Harmonia Cordis" - ediția XVIII-a propune organizarea unui festival care va include un program diversificat de concerte (de muzică clasică, gipsy- jazz, flamenco, jazz, muzică orientală și contemporană), cursuri de măiestrie cu cei mai importanți profesori de chitară din Europa, workshop-uri, o conferință internațională și un concurs internațional de chitară cu premii în valoare de peste 6000 euro. Această ediție propune o serie de minim 30 de artiști și profesori din 15 țări, tineri laureați din România și artiști de renume internațional. Scopul proiectului este realizarea unui spectacol- concert bilingv intitulat Per Amorem Dei, în colaborare cu Filarmonica de Sat Târgu Mureș și Universitatea de Arte Târgu Mureș, cu muzică originală scrisă de Călin Tîboraș, în regia lui Sebastyen Aba, obiectivul general fiind promovarea prin muzică a poeziei contemporane române și maghiare din România.	Artele spectacolului (teatru, dans, muzică, etc), desfășurate pe teritoriul municipiului
2	Asociația Culturală YORICK KULTURALIS EGYESULET	Per Amorem Dei	92.4	149,890.00	149,890.00	3g HUB alături de UAT și Asociația Culturală AWAKE vom organiza împreună stagiune teatrală denumită generic "3G experimental" . Vizează 3 direcții : realizarea unei oferte teatrale moderne și inovatoare, celebrarea a ceea ce a oferit acest oraș teatrului independent românesc și promovarea autorilor contemporani de text de teatru din România.	Artele spectacolului (teatru, dans, muzică, etc), desfășurate pe teritoriul municipiului
3	Asociația Teatru 3G	3g experimental	87.6	137,600.00	137,600.00	exactitate ceea ce se regăsește în trîful său, cu excepția momentelor în care spectacolul are loc între blocuri sau în spațiile acestora. Teatru în Fața Blocului este un proiect cultural care presupune producerea și reprezentarea unui spectacol inerent de teatru în aer liber, cu artiști din Târgu Mureș. În cadrul proiectului, sunt organizate multiple reprezentații în aer liber ale spectacolului produs, bazate în mod uzual pe teme de natură socio-culturală regăsite în comunitatea locală. Spectacolele nu se desfășoară oricum, ci într-un decor mobil care este instalat în fiecare cartier înainte de fiecare reprezentație, într-un loc ușor accesibil pentru locuitorii cartierului respectiv, altes de echipa proiectului. Credem că teatrul nu trebuie să aibă loc doar în clădiri dedicate expres acestuia, această formă de artă având capacitatea fantastică de a se plia pe dinamica vieții cotidimne a comunităților. Cu atât mai mult, spectacolul produs în cadrul acestui proiect se pliază pe problemele socio-culturale cu care publicul larg se poate identifica ușor, dar are în același timp puterea de a bineispune publicul, de a-l delecta și de a-l menține captivat pe toată durata spectacolului. Teatru în Fața Blocului este proiectul care își propune să aducă teatrul mai aproape de oameni. Atât de aproape încât	Artele spectacolului (teatru, dans, muzică, etc), desfășurate pe teritoriul municipiului
4	Asociația Culturală AWAKE	Teatru în fața blocului	85.6	117,000.00	117,000.00		Artele spectacolului (teatru, dans, muzică, etc), desfășurate pe teritoriul municipiului

5	Infinita Grupa SRL	Art&the City	82.66	149,829.84	45,510.00	<p>Proiectul Art&the City, 11 - 13 august, este organizat într-un spațiu inedit și neconvențional, Uzina Foto, pentru a susține artiștii locali și va pune accent pe evidențierea patrimoniului cultural bogat al municipiului. Accesul va fi liber, fără bilet de intrare. Programul Art&the City va cuprinde concerte ale unor formații cu stiluri și genuri muzicale diferite: Koszika & the Hoshots, Oamenii Dimineții, MINDTHEGAP trio și Taraful Frașilor Căzanoi; spectacole de stand-up și improvizate, dar și DJ seturi ale lui Christopher Ledger, Addo și Karak, susținute în cea mai mare parte de artiști locali. Concertele și spectacolele vor avea loc în aer liber, oferind o experiență dinamică și captivantă. De asemenea, publicul se va bucura de proiecții de film (în parteneriat cu TIFF) și expoziții de fotografie (care vor evidenția tradiția de peste 90 de ani a artei fotografice în Târgu Mureș). În plus, va exista un spațiu dedicat artiștilor locali care doresc să își expună lucrările. Art&the City va contribui la promovarea Târgu Mureșului ca un centru cultural vibrant și creativ, atrăgând vizitatori atât din oraș și țară cât și care explorează Transilvania și aleg să participe la spectacole, ca parte din itinerariul lor. De asemenea, va oferi o platformă pentru artiștii locali.</p> <p>Artelor spectacolului (teatru, dans, muzică, etc), desfășurate pe teritoriul municipiului</p>
---	--------------------	--------------	-------	------------	-----------	---

PROIECTE RESPINSE

Nr crt	BENEFICIAR/ SOLICITANT	DENUMIRE PROIECT	PUNCTAJ OBSTINUT	SUMA SOLICITATA	DOMENIU
1	Teatrul National Târgu Mureș	Spectacol invitat al Teatrului Wanda Siemaszkowa din Rzeszow, Polonia	82.4	150,000.00	Artele spectacolului (teatru, dans, muzică, etc), desfășurate pe teritoriul municipiului
2	Asociația DIVAS ASOCIAȚIA CULTURALĂ "DORURI MUREȘENE"	CARMEN de GEORGES BIZET, 100 DE ANI DE NAȘTEREA SOPRANEI MARIA CALLAS. PREMIERĂ - EVENIMENT UNIC ÎN ROMÂNIA	81	148,000.00	Artele spectacolului (teatru, dans, muzică, etc), desfășurate pe teritoriul municipiului
3	"DORURI MUREȘENE"	Zilele Toleranței - ediția III 2023	67	83,658.00	Artele spectacolului (teatru, dans, muzică, etc), desfășurate pe teritoriul municipiului
4	Asociația VILAGLO	Predarea muzicii din SIC la Târgu Mureș	65.66	13,300.00	Artele spectacolului (teatru, dans, muzică, etc), desfășurate pe teritoriul municipiului
5	Asociația Straja Căgății Mureșene	Zina Internațională a muzicii în Cetatea Târgu Mureș	63	150,000.00	Artele spectacolului (teatru, dans, muzică, etc), desfășurate pe teritoriul municipiului
6	ASOCIAȚIA STUDENȚILOR MAGHARI DIN TG MUREȘ	Tabăra de dans popular, ediția a III-a	61.4	17,400.00	Artele spectacolului (teatru, dans, muzică, etc), desfășurate pe teritoriul municipiului
7	Asociația Culturală LORANTFFY ZSUZSANNA	Educație prin cultură	61	80,000.00	Artele spectacolului (teatru, dans, muzică, etc), desfășurate pe teritoriul municipiului
8	Asociația Neșmunveszeti	Se dansam dansuri populare din Fizesu Gherlii	60	9,597.00	Artele spectacolului (teatru, dans, muzică, etc), desfășurate pe teritoriul municipiului
9	Asociația pe Mureș și pe Târnăvă	MARISOS	57.5	103,872.00	Artele spectacolului (teatru, dans, muzică, etc), desfășurate pe teritoriul municipiului
10	ASOCIAȚIA RITTE	A 5-a întâlnire a dansatorilor din Mureș	55.2	24,200.00	Artele spectacolului (teatru, dans, muzică, etc), desfășurate pe teritoriul municipiului
			RESPINS: un solicitant poate depune maximum 1 proiect într-un an; lipsa contribuție proprie de 10%	143156.44	Artele spectacolului (teatru, dans, muzică, etc), desfășurate pe teritoriul municipiului

[Handwritten signature]

specialist

specialist

consilier local

Hopârcean Corina Cristina

Murea - Matache Florentina

Szabo Péter

[Handwritten signature]